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   الصعب٘:                                                       الفيــــــــزيــــــــــاء                                                                                                                                        
  400  :الدزج٘                           (    0202 – 0202الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                                      

 درجة( 10)لكل سؤال  أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:

0.5) . ّشٔع٘ حلقاتَا متلاصق٘ ىصف قطس ضللَا mm( طْلها ,)
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m( ٕعدد لفاتَا اللل )فإٌ عدد طبقاتَا:1000 ) 

4 d) 3 c) 2 b) 1 a) 
 .ٓٓلٌْ التدفق المػياطٔطٕ أصػس( اً عبر دازٗ مطتُْٓ ضطحَاS في ميطق٘ ٓطْدٍا حقل مػياطٔطٕ ميتظه )( ٌْعيدما تل:) 

 . ىْاس فتل دّزِ الخاص(0T)  ُثابت فتل ضلل(K) ُ1), ىطتبدل الطلم بآخس ثابت فتل'
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 . بالعلاق٘ٓعطٙ عصو الإزجاع في ىْاس الفتل: 
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 .( ٓتألف ىْاس ثقلٕ بطٔط مً كسٗ صػيرٗ ىعدٍّا ىقط٘ مادٓ٘ كتلتَاm ِمعلّق٘ بخٔط مَنل اللتل٘ لا يمتط, دّز ,) 

'(, ىطتبدل باللسٗ كسٗ أخسٚ صػيرٗ ىعدٍّا ىقط٘ مادٓ٘ كتلتَا )0Tالخاص في حال٘ الطعات الصػيرٗ )      4m m ,) 

0فٔصبح الدّز الخاص الجدٓد )      'T ):ًمطآّا 
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 درجة( 50)لكل سؤال  الأسئلة الآتية:سؤالين فقط من  ثانياً: أجب عن
 . َ٘عًّٔ عياصس شعاع الحقل المػياطٔطٕ الياتج عً تٔاز ثابت يمس في ملف حلصّىٕ )ّشٔع٘( مع زضه ٓبًّٔ جَ٘ التٔاز ّ ج 

 .الحقل, ّ حدّد الْجُ الجيْبٕ ّ الصنالٕ      

 . ٓبًّٔ جَ٘)اكتب العبازٗ الصعاعٔ٘ للقْٗ المػياطٔطٔ٘)لْزىص(, ّ اذكس عياصسٍا مع الصسح, ّ ازضه شللًاF , B ,v    )  

  .علٙ شحي٘ كَسبأٜ٘ ضالب٘      

 .٘في اليْاس الجقلٕ البطٔط اىطلاقاً مً العلاق      
"

t

g
     بسًٍ أٌ حسكتُ جٔبٔ٘ دّزاىٔ٘, ثه اضتيتج عبازٗ الدّز 

  .الخاص للحسك٘ ّ اكتب اليتاٜج      

 (درجة 75, الثالثة درجة  75درجة, الثانية  100  )الأولى      المسـائل الآتية:ثالثاً: حــل 
 المسألة الأولى: 

mتتألف ٍصاشٗ تْافقٔ٘ بطٔط٘ غير متدامدٗ مً جطه صلب كتلتُ ) 1 Kg       , (, معلّق إلى طرس  ىرابم مرسٌ شراقْلٕ, مَنرل اللتلر٘

0Tحلقاتُ متباعدٗ, َٓتص بدّز خاص ) 0.4 s( ٓسضه في أثياٛ حسكتُ قطع٘ مطتقٔن٘ طْلها ّ ,)d 12 cm):المطلْب ّ , 

 .لمطال الحسك٘ اىطلاقاً مً شللُ العاو باعتباز مبدأ الصمً عيدما كاٌ الجطه في مطالُ الأعظنٕ المْجب اضتيتج التابع الصمني . 

 .احطب ثابت صلاب٘ اليابم. 

 .احطب قٔن٘ الاضتطال٘ الطلْىٔ٘ لليابم. 

 .عًّٔ لحظ٘ المسّز الأّل للجطه في مسكص الاٍتصاش. 

 . احطب الطاق٘ اللامي٘ المسّىٔ٘ لليابم عيد ىقط٘ مطالها(x 4 cm)  .ٍثه احطب الطاق٘ الحسكٔ٘ للجطه عيدٜر , 

2) علناً أٌ 210 , g 10 m.s  ) 
 

 لورنز



 

  المسألة الثانية:

20ضللاٌ مطتقٔناٌ شاقْلٔاٌ مً اليحاس ّاقعاٌ في مطتْٖ الصّال المػياطٔطٕ الأزضٕ البعد بين محْزَٓنا ) cm ٓفصل ّ )

1Iشدٗ التٔاز الماز بالطلم الأّل )ّاحد  بٔيَنا الخلاٛ, نمسّز بَنا تٔازًٓ ثابتين باتجاِ 1 A ٕشدٗ التٔاز الماز بالطلم الجاى ّ )

(2I 3 A:المطلْب ّ,) 

.احطب شدٗ الحقل المػياطٔطٕ الياتج عً التٔازًٓ في ميتصف المطاف٘ بين الطللين . 

٘ٔٓد علناً أٌ , احطب شآّ٘ انحسا  الإبسٗ حتٙ تطتقس مً جد)بْصل٘( . إذا ّضعيا عيد ىقط٘ الميتصف الطابق٘ إبسٗ مػياطٔط 

     (
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HB 2 10 T .) 

 .ٕالياتج عً التٔازًٓ عًّٔ ملاٌ اليقط٘ الْاقع٘ بين الطللين ّ التي تيعدو بَا شدٗ الحقل المػياطٔط. 

  :الثالثةالمسألة 
m)ضاق متجاىطر٘ كتلتَرا    200 g)   طْلهرا ّ(40 cm)           نجعلرَا أفقٔر٘ ّ ىعلقَرا مرً ميتصرفَا إلى ىقطر٘ ثابتر٘ بطرلم فترل

rad)شرراقْلٕ, نحررس  الطرراق في مطررتَْٓا بصآّرر٘    
2
)      ىتركَررا تَتررص  سكرر٘ جٔبٔرر٘ دّزاىٔرر٘ دّزٍررا الخرراص ّ(0T 2 s ,)

 المطلْب:

 . الطاق علناً أٌ عصو عطالتَا حْل محْز التعلٔق ٓعطٙ بالعلاق٘ عصو عطال٘ احطب(  2
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 ..اضتيتج التابع الصمني لمطال الحسك٘ الصاّٖ باعتباز مبدأ الصمً مً المطال الصاّٖ الأعظنٕ الطالب 

 ..٘احطب ثابت فتل ضلم التعلٔق, ثهّ احطب الطاق٘ المٔلاىٔلٔ٘ للجنل 

 

**انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 


